



# NS Csatakiáltás

#203

3 / 2024 (135)

## Lexikon - Michael Kühnen

### 76 - MORÁL

Az erkölcs olyan dogmatikus, kötelező érvényű parancsolatok rendszere, amelyeknek belső engedelmességgel kell szabályozniuk az emberek élethez való hozzáállását. Általában úgy értelmezik, hogy minden emberre és minden időben általánosan érvényes. Történelmileg az erkölcs a kinyilatkoztató vallások gyümölcse, amelyek kitalálták az egyetlen, mindenható Isten alakját, aki minden emberre rávetíti az örökké érvényes "Te vagy" és "Te nem vagy" szavakat. Az ő parancsolatainak betartása határozza meg az emberi élet jó és rossz voltát és a halál utáni túlélés módját.

Később, az árja faj élőhelyén (lásd árják) az erkölcs nagyrészt elszakadt ezektől a vallási eredetektől, és így végleg elvesztette belső létjogosultságát - de nem a külső érvényességét, amelyhez mindenekelőtt a burzsoázia ragaszkodik, polgári képmutatássá emelve azt.

Mindenesetre az erkölcs nem természetes és nem is normális, hanem a dogmatizmuson és a minden ember egyenlőségébe vetett természetellenes hiten alapuló kényszerrendszer, amellyel a nemzetiszocializmus a szabadságról alkotott felfogásával szembeáll. Ez a szabadság magában foglalja - mint a hagyományos rendekben (lásd Hagyomány) - a saját maguk által



választott értékek (lásd még Értékidealizmus) és a külső közösségi életet szabályozó rituálék iránt elkötelezett etikát.

Az etika és a rítus megfelel és figyelembe veszi az emberi élet sokféleségét (lásd differenciálódás), és alárendeli magát a fajfenntartásnak és a farkasközösség fajának fejlődésének. Ezek lesznek az Új Rend életének alapelvei is, összhangban a fajokkal és a természettel. Ezzel szemben a **nemzetiszocializmus lényegétől idegen marad az erkölcs**. Különösen óva kell intenünk attól, hogy a harc jelenlegi időszakában dogmatikus erkölcsi koncepciók alapján próbáljuk meg értékelni és megítélni az elvtársakat. Az ilyen kísérletekkel mindig szigorúan szembe kell szállni a bajtársiasság kötelessége nevében.

Ezért az Új Front Gesinnungsgesellschaftja a munka, az anyaság, a politikai katonaság és a vezetés etikáját vallja (lásd Führerprinzip), amely megfelel és igazságot szolgáltat a soraiban tevékenykedő embertípusoknak, de minden erkölcsi fogalmat a magánérzésre bíz, és ellenáll minden olyan kísérletnek, amely egy állítólagos nemzetiszocialista erkölcs természetellenes műtermékének megtervezésére és a nemzetiszocializmusba való bevezetésére irányul. Az árja ember számára nincs a faj és a természet szerinti erkölcs - és ezért nincs nemzetiszocialista erkölcs sem - a nép és a faj faj megőrzésének és fejlesztésének kötelességén túl.

## 77 - ANYASÁG

A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete az embert mint természetes lényt határozza meg, akinek biológiai hajlama van a kultúra létrehozására, ami csak közösségi lényként életképes. A nemzetiszocialista felfogás a nemek közötti biológiai különbségekről és az ebből levonható politikai következményekről szintén ebből a háttérből fakad:

Az ember elsősorban kulturális lény. Az ő világa mindenekelőtt a kulturális közösségek - állam, nemzet és birodalom - világa. Kulturális alkotó és kultúrahordozó munkásságának alapja a férfiszövetség. Ezzel szemben a nő túlnyomórészt természeti lény. Az ő világa mindenekelőtt a természeti közösségek - emberek és fajok - világa. Alapjuk az egészséges család.

Ami a férfi számára a munka, az a nő számára az anyaság. Ahogy a nemzetiszocializmus a férfiban mindig a nemzeti közösségért és a nemzeti közösségben dolgozót látja, úgy látja a nőben mindig az anyát: a lányt mint jövőbeli anyát, a nőt mint aktív anyát, az öregasszonyt mint egykori anyát. És ahogyan a férfi számára a munka etikája a biológiailag meghatározott munkafeladatából mint az élet értelméből és életfeladatából ered, úgy a nő is az anyaság etikájából nyeri biológiailag megalapozott életértelmét (lásd még Wertidealizmus).



Az anyaság - mint a népi élet természetmegőrző, gondoskodó, "anyai" elve - sokkal többet foglal magában, mint a gyermekvállalás folyamatát. Az anyaság a nőiség etikai elve, az élethez, az emberekhez és a fajhoz való viszonyulás, a nő életfeladata és az élet értelme, még akkor is, ha tisztán biológiai értelemben még nem vagy már nem lehet anya.

### **A nemzetiszocializmus a nőben népének anyját tiszteli!**

Az árja nők (lásd árják) meggyőzése arról, hogy az anyaságot ebben a kettős értelemben - mint biológiai feladatot és etikai elvet - erősítsék, és ennek megfelelően irányítsák és szervezzék őket, a nemzetiszocialista nőmozgalom politikai feladata.

## **78 - NEMZET**

A nemzetiszocializmus minden gondolat, érzés és cselekvés középpontjába fenntartás nélkül és teljes mértékben a népet, annak túlélését és magasabb rendű fejlődését állítja. A faj megőrzése és fejlesztése azonban csak politikailag összetartó és öntudatos nemzeti közösségekben lehetséges. A nacionalizmus és a szocializmus a faji öntudattal (lásd faji higiénia) együttesen alkotják a nemzetiszocializmust, és lehetővé teszik egy ilyen nemzeti közösség létrehozását, megőrzését és fejlesztését.

Egy olyan népközösség, amely tudatában van önmagának, amelynek tagjai elkötelezettek népe, kultúrája, nyelve és történelme iránt, és van akaratuk dolgozni annak megőrzéséért és fejlesztéséért, nemzetté válik.

### **A NEMZET EGY NÉP AKARATKÖZÖSSÉGE!**

Így a nemzet a legfontosabb az emberi kulturális közösségek közül. A politikai akarat, amely egy népet nemzetté tesz, járművet igényel és formát talál:

A nép akaratát a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) képviseli. Az állam az a hatalmi-politikai szerveződési forma, amelyet ez az akarat megvalósít. A nemzeti állam, amely az önrendelkezési joggal összhangban magában foglalja egy nép összes, együtt telepedő tagjait, nemzetiszocialista népállamként egy nép természetének és fajának megfelelő szervezeti formája. Egy nemzet csak akkor mondhat le a nemzetállam kialakításáról, ha létrejön egy nemzetek feletti rend - egy birodalom -, amely úgy szervezi meg az árja faj életterét, hogy az abban részt vevő nemzetek fajuknak és természetüknek megfelelő módon fejlődhetnek.

Az Új Front közössége tehát elsősorban nem egy német nemzetállamra, hanem egy ilyen európai rendre - a Negyedik Birodalomra - törekszik (lásd még Európa). Csak a nemzet teszi lehetővé a történelem tiszteletét, a jelen problémáinak megoldását, valamint egy nép fajának megőrzését és fejlesztését a jövőben.

## 79 - NACIONALIZMUS

A nemzet egy nép akaratközössége, amely hatalmi-politikai szerveződési formáját az államban találja meg. A nemzetiszocializmusban a nemzet az állami szuverenitás hordozója. Ennek megfelelően a nacionalizmus az a politikai mozgalom, amely arra törekszik, hogy egy nemzet minden népében felébressze az akaratot, hogy megértse és nemzetként érezze magát, valamint hogy olyan államot alakítson ki, amely tiszteletben tartja a nép múltját, energikusan megoldja a jelen problémáit, és így lehetővé teszi a nép túlélését és magasabb fejlődését a jövőre nézve. Egy ilyen állam természetesen csak nemzetállam lehet. Egy nemzetállam helyett több nemzet is alkothat birodalmat.

Olyan időkben, amikor sem birodalom, sem nemzetállam nem létezik, egyedül a nacionalisták biztosítják a nemzet fennmaradását. Akkor a nacionalizmus az egyetlen remény a jövőre nézve az államhatalom újjáalakulása és ezáltal a népfajok megőrzése és fejlődése szempontjából. Egy állam vagy birodalom megalakulása után a nacionalizmus garantálja annak állandóságát, mivel arra törekszik, hogy minden emberben minden időkre felébressze, fenntartsa és folyamatosan megújítsa a politikai akaratot.

A nacionalizmus csak akkor lehet sikeres, és csak akkor nyerheti meg a nép minden osztályba, rétegbe és rétegbe tartozó minden tagját, ha a nép ezen tagjai úgy érzik, hogy igazságosan bánnak velük és elismerik őket, ha a közösséget nemcsak prédikálják nekik, hanem ha ezt a közösséget a nép egyes tagjainak életében megtapasztalják és hazaként élik meg. A nemzet akaratközösségének előfeltétele a nemzet minden osztályának, birtokának és rétegének nemzeti közössége. Ezért van az, hogy a néppé válás akarata (nacionalizmus) politikailag összekapcsolódik a nép valódi közösségének megteremtésére irányuló akarattal, és így a völkisch szocializmussal.

A nacionalizmus, a szocializmus és a faji öntudat (lásd még: faji higiénia) ezután a nemzetiszocializmusban egyesül. Ezért a helyesen értelmezett nacionalizmus csak nemzeti szocializmusként képzelhető el. A német nacionalizmus politikai követeléseit a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 1-3. pontjai tartalmazzák:

Az önrendelkezési jog  
igazságos békerend (lásd Béke);  
megfelelő élőhely.

A nacionalizmus az internacionalizmus és az imperializmus ellen irányul, és nem az idegen népek feletti uralomra törekszik, hanem saját népe fájának megőrzésére és fejlődésére.

## 80 - NEMZETI SZOCIALIZMUS

A nemzetiszocializmus egyszerre világnézet és életforma. Világnézetként a biológiai humanizmus tudományos ismeretelméletén alapul, azaz az emberből, annak biológiai egyediségéből indul ki, és előítéletek nélkül, biológiai, faj- és természetközpontú gondolkodásmód segítségével törekszik a valóság megismerésére. Ezzel kérlelhetetlenül szemben áll minden olyan ideológiával, amely mindig eltorzítja és megerősokolja a valóságot a dogmatikus hiedelmek segítségével, és így lehetővé teszi az emberi közösségek dekadenciáját (lásd dogmatizmus).

A nemzetiszocializmus mint életszemlélet az értékidealizmus etikáját vallja, azaz az életet csak akkor ismeri el értékesnek és értelmesnek, ha azt egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálataként értelmezi. Így szöges ellentétben áll minden olyan materializmussal, amely kizárólag vagy elsősorban saját kis egója jólétére és kényelmére törekszik.

A nemzetiszocializmus két aspektusában a közösséget helyezi minden gondolat és érzés középpontjába, és a nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának jelszavában találja meg a tökéletes kifejezést:

### **A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT**

Az ember életében a legfontosabb közösség a népe. A nemzetiszocializmus tehát völkisch világ- és életszemlélet; követői a völkisch mozgalomhoz tartoznak. A nemzetiszocializmus célja az árja faj (lásd árja) fajának és természetének megfelelő magas kultúra Új Rendje, amelyben a természet és a kultúra közötti elidegenedés és ellentmondás megszűnik és megszüntetésre kerül. Ezt a célt csak forradalommal, az értékek átfogó és mindenre kiterjedő átértékelésével lehet elérni.

A nemzetiszocializmus szabad és ugyanakkor néphez kötött személyiségeket hoz létre, akik minden tehetségüket, képességüket és hajlamukat teljes mértékben kibontakoztatják, és a nemzeti közösség szolgálatába állítják. Mivel azonban az emberek biológiailag nem egyformák, hanem különbözőek (lásd differenciálódás), mindenki a saját természetének és személyiségének megfelelően alakítja ki a nemzetiszocializmusról alkotott felfogását. Egyetértés csak annyiban van, hogy az emberek biológiailag mint faji vagy nemzeti társak, mint férfiak vagy nők, és jellemüket tekintve mint típusok (lásd egyenlőség) megfelelnek egymásnak.

Ez az egyetértés azonban nem elégséges ahhoz, hogy lehetővé tegye a nemzetiszocialista forradalmat, amelyet híveinek túlságosan eltérő önértelmezése, szekták és frakciók kialakulása fenyegetne. Ezért a nemzetiszocializmus még a forradalom kiteljesedése előtti küzdelem időszakában sem korlátozza a szellemi szabadságot, de követőit egy mindenkire kötelező közös politikai akaratnak veti

alá, és erre a célra pártot alakít. Németországban ez az NSDAP (lásd Will).

## 81 - AZ ÚJ NEMZEDÉK NEMZETI SZOCIALIZMUSA

Jelenleg a nemzetiszocialisták három generációja tevékenykedik Németországban: az alapítók és alakítók történelmi generációja, a HJ generációja és az unokák generációja. Ez utóbbi a nemzetiszocializmus új nemzedékének hordozója. Ez utóbbi osztja a nemzetiszocializmus minden elvét, és annak történelmi örököse.

A mai nemzetiszocialista mozgalom a történelmi nemzedék által létrehozott Nemzetiszocialista Német Munkáspárt, valamint a Szocialista Birodalmi Párt öröksége, amelyet alapvetően a HJ nemzedék támogatott. Mindkét generáció hűséges tagjai a mai náci mozgalomhoz tartoznak, amely az újonnan alapított Nemzeti Szocialista Párt magját képezi. Ezért az új nemzedék nemzetiszocializmusa nem egy új nemzetiszocializmus, hanem egy új nemzedék nemzetiszocializmusa, amely tudatosan a történelmi hagyományba helyezi magát.

A JdF 1953/64-es SRP betiltása és az új generáció 1968/79-es JdF első nemzetiszocialista szervezési erőfeszítései között a nemzetiszocializmus hosszú éjszakája húzódik, amely alatt Németországban nem volt szervezett náci mozgalom. Ezekben az években, a megváltozott történelmi helyzet és a sikeres generációváltás következtében a nemzetiszocialista eszme tovább fejlődött, és a hangsúlyok egyértelműen eltolódtak a múlthoz képest:

A belpolitikában ma a reakció lett a fő ellenség, a külpolitikában pedig a liberális kapitalista Nyugat imperializmusa (lásd: liberális kapitalizmus). A Birodalmat már nem német nemzetállamként (lásd: állam), hanem nagyszabású európai rendként (lásd: Európa és élettér) értelmezik. A keleti terjeszkedés helyett nemzeti-keleti politikát és így a Szovjetunióval való egyesülést kell folytatni.

A faji politika szempontjából a fehér faj egésze (lásd árja), és már nem csak az északi népcsalád (lásd germán). Az egyetlen, ragyogó vezető tiszteletét felváltja a nemzetiszocialista párt vezető szerepének elismerése (lásd még Führerprinzip és Szenátus). Összességében az új nemzedék nemzetiszocializmusa az a forradalmi-szocialista eszme és mozgalom, amely minden tekintetben legyőzi a burzsoázia korszakát, és megalapozza a munkásosztály korszakát.

Az új nemzedék németországi nemzetiszocialista mozgalma a náci betiltás feltételei szerint szervezetileg a legális karra (az Új Front Gesinnungsgemeinschaftja) és a földalatti NSDAP/AO-ra oszlik. Az új nemzedék nemzetiszocializmusát az Új Front általános irányvonala határozza meg.

# Szórakozás a horogkereszt alatt

## Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

### 31.

Mindig kifizetődő, ha a zsebedben van egy rakás horogkeresztes matrica, bárhová is mész. Erre példa volt egy nemrégiben tett utazásunk az Arkansas állambeli Hot Springsben. Egy kora reggeli órákban a Bath House Row-n haladva egy új Cadillacre lettem figyelmes, amely égve hagyott fényszórókkal parkolt egy zsidó áruház előtt. Az autó mögé húzódtam, és már éppen meg akartam keresni a tulajdonosát, mielőtt az akkumulátor teljesen lemerülne, amikor észrevettem, hogy a hátsó lökhárítón saját matrica van, amelyen ez állt: "Fehérek az apartheid ellen".

Mivel jó szamaritánus szándékaim már nem voltak helyénvalóak, elővettem néhány "Niggers Beware!" matricát, és rácsaptam őket a sértő lökhárítóra, teljesen eltakarva a fehérelles érzelmeket. Ahogy elhajtottam, kétszeres elégedettséggel töltött el a felismerés, hogy a faji áruló visszatérve lemerült az akkumulátora, és a mocskos lökhárítómatricáját horogkeresztekkel javítva találja majd! Közben a járdán elhaladó emberek jól megnézték az újonnan feldíszített autót.

### 32.

A történet szerint egy este a párt chicagói központjában az ügyeletes tiszt felvette a telefont, és zsidó szidalmakat kapott a fülébe.

"Ha ti nácik Skokie-ba jöttök, megetetjük a beleiteket más rasszista kutyákkal!", és hasonló kedveskedések. A lélegzetvisszafojtott szónoklat hosszú percekig tartott, anélkül, hogy a hallgató ügyeletes egy szót is szólt volna.

"Maga egy szemetesember" - folytatta a telefonáló. "Hallasz engem? Maga egy szemetesember! Egy szemetesember!"

Amikor megállt, hogy összeszedje magát, az ügyeletes tiszt nyugodt, barátságos hangon azt mondta: "Nem, nem vagyok szemetes, de az leszek, amikor eljövök érted és a családodért." A férfi megállt, hogy a második szeletét is összeszedje.

A hívó felsikoltott és letette a telefont.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944      29. April 2013 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Hilfzig Aden nach der Kapitulation des Weltreichs am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht zugehört, das Kern der ganzen Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer völkischen Kultur.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völkertums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die völkische Gruppe ist aber dabei, die Völkertum - gegen alle völkischen Völkertum (?) - zu kämpfen. Seine Mord und Ermordung, Überlebend und Kampfgemeinschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Strassenkampf", ob mit Propagandamaterialien handelt oder auf einem Schicksalstisch andere Art. Jede Nationalsozialisten ist ein Führer.

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingintelligence.com/truth.htm](http://www.movingintelligence.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felhozni hozni. Innét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202)      Founded 1978      April 26, 2022 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven








**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**